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Novičar iz domačih in ptujih dežel. 
Politiška najvažnejša novica je danes ta, da se je 

v nedeljo 12. dne t. m. začel deželni zbor v Z a g r e b u , 
kamor se bo odsihmal obračala pozornost Avstrije. Že 
v saboto zvečer je bila na čast zborovo v gledišču slo­
vesna igra, vzeta iz domače zgodovine, pod naslovom 
„Zvonimir." V nedeljo je bila najprej svečanost v cerkvi, 
potem pa se je odprl zbor. Gospod Ivan pl. Kukulje-
vič , kot starosta velikih županov, je pozdravil zbor z 
ogovorom, v kterem je povdarjal veliko važnost nje­
govo ne le za osodo trojedine kraljevine, temuč tudi 
druzih sorodnih narodov avstrijskih; konečno je ime­
noval odbor, ki po starodavnem običaji ima iti po bana, 
in kteremu je svetli škof Strossmajer bil vodja. Ko 

stopi ban Sokčevič • zbornico, ga sprejmejo živio-klici; 
stopivši na prestol kraljevi bere poslanico Njih Veli­
čanstva cesarja avstrijskega in kralja hrvaškega. Med 
drugim kraljevi reskript poslancem priporoča v resni 
prevdarek razmere do skupne države in do kraljevine 
ogrske. Sprejemali so poslanci mnoge točke kraljevega 
pisma 8 živahnimi živio-klici, občnega navdušenja vendar 
ni bilo , in cel6 tiho je bila sprejeta beseda o skupnih 
državnih zadevah. Po dovršeni tej slovesnosti j e opoldne 
bil obed na dveh kampih; polovica je obedovala pri 
banu, polovica pri kardinalu. Zdravice so še vrstile; 
prva je povsod veljala Njih veličanstvu, potem banu itd^ 
Ban je nazdravil prevzvišenemu škofu Strossmajeru, k i 
jo je odzdravil s tem, da je rekel , da „če raditi pa 
savjesti i očitovanju za svoga čara i domovinu, za koje 
bi sve i život dao." Da je napitnica banova Strossma-
jer-u in zahvalnica njegova bila sprejeta z navdušenim 
„živio", samo po sebi se razume. — „Pozor" , pod 
Schmerling-Mazuraničevo vlado prepovedan , j e 13. dne 
t. m. zopet začel izhajati; sliši se, da bode organ fazio-
nistov. — Druga okolnica gospoda državnega ministra 
grofa Be lk red ia , ki jo je do deželnih poglavarjev po­
slal pretekli teden, je bila z veliko pohvalo sprejeta-
Nanaša se na prvo okolnico , ktera je povdarjala, da 
se , kar je mogoče, v pisarnicah na kratko in brez ne­
potrebnih pisarij opravljajo službe; v tem drugem okol-
nem pismu pa na drobno kaže poti, kako naj se to do­
vrši, da se odpravijo zastarele razvade, se prihrani čas 
in delo za potrebne reči in mehanični birokratizem 
jenja; kar se d& ustmeno z ljudmi v pisarnicah odpra­
viti, naj se brez pisanja opravi, in ljudstvo sploh od­
vadi, da ne išče pomoči za vsako stvar v kancelijah. 


